



行走在钢铁塔林间,抬头望去,满目星辰大海。新年伊始,镇海炼化统筹做好各项工作,号召全体干部员工积极担当作为,精细操作,持续创新,共同推进镇海基地高质量发展。图为1月20日深夜,镇海基地员工在装置区巡检。 张爱超 摄

起步即冲刺 实干开新局

编者按:新年伊始,万象更新,中国石化做好提质增效开局起步工作,努力实现一季度开门红。各企业牢牢守住安全发展底线,主动服务国家战略,加大能源资源安全等领域投入力度,在算好“经济账”的同时,算好社会、民生等方面的“综合账”,持续提升综合保障能力,更好展现担当作为。广大干部员工以笃定的信念、昂扬的面貌向着新目标,拼搏再出发。



1月16日,山西吕梁迎来大范围降雪。山西吕梁石油立即启动应急预案,积极应对恶劣天气,全力保障油站、油库平稳运行。图为吕梁油库员工在储罐区对设备设施开展防冻专项排查。 薛浩 摄



西南油气分公司持续压实全员岗位安全责任,严格执行冬季安全操作规程,强化管道、井站等设备设施巡检巡查和维护保养,保障天然气供应安全平稳有序。图为1月19日,采气一厂川科1井员工严格按照巡检操作规程观察输气管线压力情况。 王平 摄薛婧文



1月18日,河南油田百里油区大雪纷飞,油服中心以雪为令,战风雪、斗严寒。45个维修作业班组,数百名维修队员、测试队员,62台特种作业车辆,奋战在油水井旁,全力保障油水井正常生产。图为油服中心员工在双4-907井进行验套找漏作业。 唐勇 摄韩利娟文



西北油田采油三厂全力保障TKK3-2-4H天然气新井产能建设,做好今冬明春天天然气保供工作。图为员工进行起下钻井管柱作业。 石立斌 摄



2024年,胜利油田进一步推动“三基”工作规范化、标准化和精益化,力争“基础再夯实、管理再深化、整体再提升”,为油田高质量发展奠定坚实基础。图为1月17日,在辛37-7井施工现场,油气井下作业中心东辛项目部员工规范流程,加紧施工作业。 朱克民 摄毕国平文



近日,安徽地区气温骤降。安徽石油在“司机之家”、爱心驿站开展“寒冬暖人心”活动,为驾驶员送上精心熬制的饮品。图为驾驶员在池州石油马衙公路服务区品尝暖心饮品。孙宗奎 摄



1月3日,湖南石化实现一体化运营,近60套装置安稳运行。年产60万吨己内酰胺产业链搬迁升级项目新建煤加气装置技术人员加强协调协作,深度优化生产。图为1月16日,新区己内酰胺部中央控制室内,技术人员在交流优化操作调整事项。彭展 摄